

Въ четвёртый день направил Богъ солнце, мѣсяцъ и звѣзды, и наредилъ всакому отъ нихъ тѣлесъ своё мѣсто и теченіе.

Солнце ѣ особито големо и округло тѣло, милліонъ почти пѣти по велико отъ наша земля, и 20,000,000 миль отъ насъ отдалечено. Оно са обращаетъ около себя само. И земля по наредѣнью Божіей всакой день по еднажды около себе са обращаетъ, а къ томъ и около солнца такожде тако тече, що за 365 дни и близъ 6 часовъ пакъ на оно сѣшо мѣсто, отъ гдѣ ѣ движеніе своё начала, са вращаетъ. Тако бѣваетъ день и ночь, година съ своими времены: прѣльть, лѣто, ѣсень и зима. — И мѣсяцъ ѣ велико округло тѣло, но много малко отъ нашей земли. — Звѣзды са по многой части големы како и солнце, а нѣкіа са оше и повелики.

Неисказанно радостно и красно бы было нынѣ да погледне нѣкой на свѣтъ; но оше на всичкой широкопространной земли не баше никакво живо животное, кое бы са наслаждавало съ плоды прозвѣній, на красоты и добринны всѣхъ тварей радовало. Зато

Въ пятый день рече Богъ: Нека въ водахъ и по воздухѣ бѣдутъ твари живы. Той часъ воскипѣ вода рыбами и воздухъ птицами. Само на сухой земли не бѣха живы твари.